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МОЖЛИВОСТІ CRM-СИСТЕМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ В СОЦІАЛЬНИХ 

МЕДІА 

 

Матрос О.М., к.е.н. 

Уманський національний університет садівництва 

 

Оптимізація роботи в бізнес-середовищі передбачає застосування 

сучасних технологій. IT-спеціалісти постійно вдосконалюють програмне 

забезпечення для ефективного вирішення основних завдань бізнесу, 

прискорення процесів документообігу, ефективного управління 

підприємством. Хмарні CRM, коробкові і конструкторські технології стають 

все більш популярні серед підприємців як в малому, так і у великому бізнесі. 

Дослідження питань запровадження системи CRM як на міжнародному, 

так і українському ринку, проблем, які виникають в даній сфері присвячено 

праці як зарубіжних так і українських науковців. Серед них:  Гордієнко Д.О. 

[1], Козуб М. [2],  Кошелєв М., Бурак Н. [3], Марцінковська О. [4], Птащенко 

О.В. [5], Шпортько Г., Вишневська М. [6],  Trainor, J. Andzulis, A. Rapp [7]  та 

інші.  

CRM-система - це програмне забезпечення, яке дозволяє автоматизувати 

і полегшити бізнес-процеси. Сама абревіатура CRM - скорочення від 

Customer Relationship Management, що в перекладі -  «управління 

взаємовідносинами з клієнтами».  

Ринок CRM з кожним роком зростає і вдосконалюється, а самі системи 

намагаються встановлювати всі компанії: від маленьких, де 2-5 

співробітників, до великих. Звичайно, самі платформи і їх функціональність 

відрізняються. Але незмінна основа - база клієнтів. 

Зберігати інформацію про клієнтів, замовленнях або угодах можна на 

папірцях, в спеціальному блокноті або Excel і Google  таблицях. З останніми 

навіть можна трохи структурувати роботу і аналізувати дані. Наприклад, 

зробити вибірку замовників по середньому чеку, статусу виконання або 

оплати і так далі. Співробітники ведуть файл, доповнюючи його в міру нових 

операцій та подій. Але, навіть, якщо в компанії маленька кількість 

співробітників, неможливо уникнути ситуацій, коли хтось помилився, забув 

або не вважав за потрібне внести інформацію. Буває і так, що база клієнтів 

може бути скопійована і виведена разом зі звільненням співробітника. Або 

файл з якоїсь причини пошкодився і немає можливості відновити. 

Функціонал CRM-систем, які сьогодні існують на ринку відрізняється. 

Прості варіанти допоможуть організувати клієнтську базу з соціальних 

мереж і зберігати основну інформацію. Більш досконалі - можуть 

інтегруватися з телефонією, складськими або бухгалтерськими системами, 

електронною поштою, месенджерами та іншим. При цьому робота зводиться 

до рамок одного вікна в браузері.  

Основні завдання складних CRM-систем в сфері соціальних медіа: 

• об'єднують клієнтів і дані про них в єдину базу; 



150 

 

• дозволяють збільшувати обсяг продажів, наприклад, за допомогою 

супутніх товарів; 

• фіксують всі дії про угоди, транзакції, телефонні дзвінки та іншу 

взаємодію з клієнтом; 

• дозволяють сегментувати клієнтів за потрібними ознаками; 

• автоматизують документообіг і скорочують час на виписку рахунків, 

накладних тощо; 

• обробляють заявки, що надходять, перенаправляючи їх конкретному 

менеджеру; 

• контролюють терміни виконання завдань; 

• дозволяють аналізувати завантаженість співробітників, обсяги 

продажів, кількість замовлень / угод та інших даних; 

• показують відповідального за виконання завдання, хто і коли працював 

з клієнтом / замовником; 

• дозволяють зробити sms і email-розсилку; 

• відстежують поведінку клієнта на сайті, наприклад, які товари клієнт 

дивився або відклав у кошик інтернет-магазину, але не оплатив. 

Складні  і прості CRM програми опрацьовують різний обсяг інформації, 

але важливою основою обох систем є база клієнтів. Впровадження CRM дає 

більше можливостей, ніж ведення обліку в Google-Таблицях і Excel.  

Використання CRM у соціальних медіа, як правило, є найефективнішим 

каналом, щоб допомогти компаніям виділитися з-поміж своїх конкурентів, 

оскільки це дає можливість більш точно й ефективно доносити маркетингові 

повідомлення в цій цільовій групі клієнтів; і це дозволяє їм покращувати 

задоволеність клієнтів краще, ніж конкурентам, які не використовують CRM. 
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СУЧАСНІ НАРАТИВИ ОЦІНКИ В ОБЛІКУ 

 

Кучеренко Т.Є., доктор економічних наук 

Уманський національний університет садівництва 

 

В історичному аспекті оцінка як певна система технічних дій щодо 

встановлення вартості засобів і пов’язаних із ними зобов’язань знаходила 

своє відображення і розвиток як економічна категорія одночасно із 

тенденціями змін відповідних юридичних і економічних підходів до вказаних 

показників обліку і звітності. Пріоритет економічного змісту над юридичною 

формою господарських засобів сприяла їх відображенню в обліку, а 

відповідно і оцінці як ресурсів, здатних приносити підприємству в тій чи 

іншій формі економічні вигоди.  

На початку ХХ ст. відомий німецький вчений І. Ф. Шерр відмічав, що 

проблема оцінки є однією з найважливіших і найскладніших проблем всієї 

балансової справи [5, с. 474]. 

Австралійські дослідники М. Метьюс та М. Перера вважають, що оцінка 

є важливою, оскільки бухгалтерські звіти повинні, inter alia, надавати 

кількісну інформацію про фінансовий стан господарюючого суб’єкта на 

визначену дату, і величина активів в цьому випадку є визначальним 

фактором [4, с. 270]. 

Основоположники економічного напрямку визнання активів такі як Дж 

.Л. Кріппа, Ф. Беста, Р.П. Коффі відмічали, що оцінка за поточними 

ринковими цінами має бути домінуючою в системі бухгалтерського обліку і 

звітності [2,с. 86]. 

 Представники французької школи такі як Е.П. Леоте, А. Гільбо 

пропонували всі цінності оцінювати тільки за собівартістю [2]. 

В теорії бухгалтерського обліку оцінка розглядається як елемент методу, 

генезис теорії і практики якого знаходить своє відображення у наукових 
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